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  معاونت آموزشي دانشگاه

  دانشكده پرستاري و مامايي

  پرستاري بيماري هاي كودكانواحد كارآموزي  طرح درس باليني  
  

  پرستاري بيماري هاي كودكان در عرصه كارآموزيعنوان درس: 

  ١ تعداد واحد:   كارشناسي –پرستاري   رشته و مقطع: 
  روز ٩ موزي: مدت كارآ  اورژانس بخش-اطفال يك مركز بوعلي :بخش 

                                                                         ندارد     پيش نياز درس:
  گروه پرستاري كودكان اساتيد :مربي/ استاد باليني

   كارآموزي ورهشرح كوتاه د
مختلف و  يها تيعمختلف در موق نيدكان سندر مراقبت از كو يگردد تا دانشجو تجربه عمل يتلاش م يدوره كارورز نيا يدر ط

 نينسه كودك در براقبت و بتواند با استفاده از تفكر خلاق و حل مسئله به ارائه م ديكودكان كسب نما يمشكل دار را در بخش ها
ا ارائه رهاي لازم  ده آموزشپرداخته و با توجه به مراقبت خانواده محور به كودك و خانوا يپرستار نديبر اساس فرا نيمختلف و والد

را در  نيان و والده كودكبكرونا دانشجو بتواند مراقبت  يماريب  يدمياز اپ يناش نيحاكم بر بال طيبا توجه به شرا نيهمچن  دهد.
  .ديتجربه نما يدميبحران و اپ طيشرا

  

   هدف كلي:
رائه انواده ، اودك و خارتباط با ك يبرقرار جهتدر دانشجو  يو نگرش يو عمل يعلم يتوانمند و ارتقا جادياكمك به فراگيران در 

و  زش به كودكر آموب ديارائه مراقبت خانواده محور با تاك  ،يانحراف از سلامت يكودكان دارا يمختلف سن يمراقبت به رده ها
  خانواده ودر كودك  ناكرون از بحرا يو عوارض ناش يدميو مقابله با اپ يريشگيپ ييكودكان و توانا يخانواده، برخورد با اورژانس ها

  
 و متدهاي درماني رايج داروها 

 در كودكان
 ايام كارآموزي  موضوعات مورد بحث 

لائم ل عو كنتر با تجهيزات و امكانات بخش هاي مراقبت از كودكان و نوزادان  اكسيژن تراپي 
  آشنا گردد. و ارتباط با كودك و خانواده حياتي

 روز اول

، مونيبت از كودكان مبتلا به شايعترين اختلالات تنفسي(پنوي مراقتواناي  سالبوتامول 
  . كرونا، كروپ) را كسب نمايد

 روز دوم 

 گوارشي توانايي مراقبت از كودكان مبتلا به شايعترين اختلالات  اندانسترون
  (گاستروانتريت) را كسب نمايد

 روزسوم 

ي نت هااختلالات كليوي(عفوتوانايي مراقبت از كودكان مبتلا به شايعترين   آپوتل
   سب نمايد.سيستم ادراري) را ك

 روز چهارم

فني  -فنوباربيتال
   ديازپام -توئين

 لاتتوانايي مراقبت از كودكان مبتلا به شايعترين اختلالات عصبي(اختلا
  تشنجي) را كسب نمايد.

 روز پنجم

به اختلالات حاد و ودكان مبتلا مراقبت از ك انجام يبرا يدانش و مهارت كاف  و آتروپين اپي نفرين  روز ششم



 

٢ 
 

  تهديد كننده زندگي (احيا) را كسب نمايد.
در نوزادان فتوتراپي   روز هفتم  مايد.ب نرا كس نوزادان آسيب پذير(نارس، زودرس، كم وزن) توانايي مراقبت از 

سمي و لو اختلالات خوني همانندهموفيلي كودكان مبتلا بهمراقبت از  ييتوانا دسفرال
  .ديرا كسب نما تالاسمي و 

 روز هشتم

 روز نهم   (كتبي و عملي)نهاييامتحان  

  

  

  

  روش هاي آموزش فراگير:

هد)، شوا نيآخر بر اساس( ينيكنفرانس بال مار،يمساله محور، مراقبت از ب يريادگيبر اساس  ماريب ايمطالعه مورد  ،يراند صبحگاه
  ، شركت در راند و مورنينگتوسط دانشجو جرهايو مستقل پروس يمشاركت يااجر

  

  نحوه ارزشيابي:

  درصد نمره اختصاص يافته  عناوين ارزشيابي  رديف
  نمره ٨  و اخلاقي ... مقررات باليني ،رعايت قوانين    )١
  نمره ٢  ) بحث گروهي( باليني كنفرانسشركت در  و ليفاتكارايه    )٢
  نمره ٨  بر اساس مفاد چك ليست اختصاصي دوره)ارزيابي اختصاصي (   )٣
  نمره ٢  پاياني  آزمون   )٤
    )اختياري(نمره١ پرستاري كودكان ارائه مقاله ومطلب جديد در مورد   )٥

  ١٠٠  جمع كل
  

  قوانين و مقررات باليني

 (كوتاه بودن ناخن ها مخصوصا براي خانم ها)پوشش حرفه اي و دانشجوييرعايت كامل اصول  .١

 زين اخلاقي در راستاي اجراي نقش الگو بودن رعايت موا .٢

 و نداشتن غيبت حضور منظم در محيط باليني .٣

 استاد و مسئول بخش  /انجام تكاليف و وظايف محوله از سوي مربي .٤

 عدم استفاده از تلفن همراه در بخش .٥

  همكاري با هم كلاسي ها و مربي و تيم درماناداي احترام و  .٦

 رعايت صرفه جويي  .٧

  )١٩و كوويد  B(كارت واكسيناسيون كامل هپاتيتي بيمار و احتياطات استاندارد ايمن رعايت .٨
  

  منابع
 بيماري هاي كودكان نلسونو  ونگ مارياز كودكان سالم و ب يپرستار يمراقبت ها  
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  كودكانبخش لاگ بوك 

  رديف  ضروري مهارت هاي  نحوه انجام كار  نام و امضا استاد، تاريخ 
 مستقل اييبا راهنم مشاهده 

بر اساس مراقبت  برقراري ارتباط موثر با كودك و خانواده    
 خانواده محور

١  

  ٢ بر اساس مراقبت خانواده محور آموزش به كودك و خانواده    
 و  ارائه دارو به شكل شياف انجام تزريق عضلاني در كودكان    

 در كودكان

٣  

  ٤  ندر كودكا و كشت خون گرفتن نمونه خون     
  ٥ در كودكان و مدفوع گرفتن نمونه ادرار    
  ٦ انجام تزريقات وريدي در كودكان    
  ٧ انجام پالس اكسي متري و اكسيژن تراپي در كودكان    
در  زرينبولا ه شكل خوراكي و همچنين از طريق ارائه دارو ب    

  كودكان
٨  

  ٩  نارائه داروي وريدي و انجام سرم تراپي در كودكا    
  ١٠ گرفتن علائم حياتي در كودكان    
  ١١ كنترل تب  و تن شويه در كودكان     
ارائه مراقبت هاي قبل و بعد از روش هاي تشخيصي در     

 CT SCANE, MRI,VCUG,CHEST X-RAY,EEG)كودكان(

١٢  

  
  نظر و پيشنهاد مسئول بخش:

  
  

   نظر و پيشنهادات دانشجو: امضا ،تاريخ

  
  

  هادات مربي: امضا ،تاريخ نظر و پيشن
  
  
  خود را در اين بخش بنويسيد )خوب يا بد (دانشجوي گرامي لطفا يكي از تجارب باليني.  
 


